
 Notulen Bestuursvergadering  
d.d. 19 maart 2026 
Tijd:  20 uur 
Plaats: Jeanneke Wagemakers Kielakker 37  
                7971 AE Havelte 
 

 

Aanwezig: Afke Draaijer, Annet Sweere, Jeanneke Wagemakers, Reinalda Kosse, Wies ten Wolde en Bep van 

Norden (notulist). 

Afwezig: mkg Marijke Kreike. 

1. Opening en welkom  

2. Vaststelling definitieve agenda 

Toegevoegd punt uitval maandagen plannen 

3. Vaststellen definitieve notulen. 

Akkoord. 

4. Actielijst.  

Ad 1.  Op 29 januari zijn Jeanneke en Bep bij de notaris geweest in verband met het actueel maken van de 

statuten in het kader va de WBTR.  Er is een nieuwe versie opgesteld door de notaris en in concept 

opgestuurd. We besluiten hier rustig de tijd voor te nemen in een volgende vergadering. Als deze dan 

geaccordeerd moet worden in een ALV, lassen we hiervoor een extra ALV in. 

Ad 2. Bercoopfonds komt in 2027 opnieuw in beeld om een subsidie aan te vragen voor ons 25 jarig jubileum 

in 2028. 

Ad 6 Structurele subsidie is aangevraagd. 

Ad 11 zomervakantie is aan leden gevraagd.  

Ad 14 Flyer om nieuwe leden te werven is gemaakt, met dank aan Annet en Afke Potze. 

 

5. Post 

Berichtgeving van de gemeente Steenwijkerland, de Structurele subsidie is toegezegd €1000,- (35 leden) 

Mirjam Katerbarg heeft gevraagd of wij al nagedacht hebben over ons jubileumconcert voor 2028. Het is 

misschien een goed idee om dit in de Meenthe te houden. 23 januari 2028 is de precieze datum, dit valt op 

een zondag. Reinalda bespreekt dit met Mirjam. Moeten we het misschien 2 keer houden? Middag en 

avond? Etc. 

6. Commissies en Taken.  

Marijke Koormail, Lief en leed 

Afke Penningmeester, Buma/Stemra. 

Annet PR, Gastvrouw, Ledenadministratie, Koorweekend 

Jeanneke Optredens, Vocalink, Styling. 

Reinalda Voorzitter, Dirigent, de Slinger, Werkdocument Beleid. 



 

 

 

 

Afke:  

Geeft aan dat het niet gebruikelijk is om alle details van de jaarrekening te delen via de mail.  

De eindbalans van het Valentijnsconcert is nog niet duidelijk: er zitten verschillen in. Afke en Jeanneke 

zoeken dit uit.  

Op 26 januari is het geld van de Projectsubsidie voor het Valentijnsconcert binnengekomen €1275,- 

De structurele subsidie is nog niet binnen. 

 

Verzekering Braam biedt een Festivalverzekering aan, daar gaan we uiteraard niet op in.  

We hebben bij Braam nu nog een bestuursaansprakelijkheidsverzekering lopen. De rest loopt automatisch 

via Vocalink. 

 

Annet: Er heeft zich weer een nieuw belangstellend lid aangemeld. Zij zal de volgende keer meezingen. 

Waarschijnlijk hoort ze thuis bij de bassen. Mirjam moet uiteraard nog een stemtest doen. 

Jeanneke  

De definitieve evaluatie van het Valentijnsconcert is nog niet rond. Evaluatie met de concertcommissie is nog 

niet geweest. 

Optreden Havelte kon niet doorgaan vanwege te weinig beschikbaarheid van leden. 

5 mei: Zojuist is een aanvraag binnen gekomen van een optreden in de theekoepel van Rams Woerthe op 5 

mei. We hebben nog meer informatie nodig. Wies gaat dit uitzoeken. 

9 mei Festival in de Meenthe: de aanmelding is rond, er moet nog informatie heen van ons koor 

7 juni Festival Texel loopt. 

29 juni weer laatste maandag voor de zomervakantie in Rams Woerthe. 

6 september Kopje cultuur hebben we ons aangemeld. 

Reinalda  

Reinalda heeft Bestuursplannen met ons gedeeld voor de ALV.  

Zomervakantie: de inventarisatie is gemaakt. Het besluit wordt op de agenda gezet van de ALV.   

Wies. 

Wies heeft een aantal dingen overgenomen van Jeanneke wat betreft de komende optredens. In de 

volgende vergadering gaan we overleggen wie met de taken van Jeanneke verder overneemt. 

Geeft aan dat ze blij is met de acties van Gea Dijkman voor de website. Dat gaat altijd snel en soepel. Gaat 

nu steeds meer overnemen van Jeanneke. 

 

Wies Website (i.o.m. Gea), Optreden, Social Media, SL. 

Bep Secretaris, Presentation, Nieuwsbrief 2 x per jaar (juni en januari). 

Bestuur Digitale Muziekbibliotheek, Legalisatie, Sponsoring. 



Bep 

Verslag voor AlV van secretaris is gedeeld. 

Er is een evaluatie overleg geweest van Presentation met Mirjam Cornelisse over het Valentijnsconcert. Het 

werken in blokken en daarmee de verantwoording per blok werkte goed.  

7. Uitval Repetitiedagen 

Marijke heeft een inventarisatie gedaan om inzicht te krijgen in mogelijk extra repetitiedagen zodat we goed 

voorbereid zijn voor onze 2 concerten op 5 en 9 mei.  

Dat wordt in ieder geval op Koninginnedag 27 april  s avonds en op zaterdag 2 mei s’ochtends van 10-12 uur. 

8. Aanpassing statuten: 

Dit punt vervalt in verband met de tijd en wordt op de agenda gezet van de volgende vergadering. 

De volgende vergadering beginnen we weer om 19.30 uur. Dan kunnen we wat meer doen op een avond. 

9. Rondvraag 

Geen bijzonderheden 

10. Sluiting en plannen nieuwe datum 

 

Om 19.30 uur bij Marijke 


